



Informace z obce

Výpis z Usnesení č. 12/2024 ze zasedání Zastupitelstva obce Osová Bítýška, konaného dne 09.10.2024

Zastupitelstvo obce určuje:

• 1. Ověřovatele zápisu a zapisovatele
Zastupitelstvo obce schvaluje: • 2. Program • 3. Rozpočtové opatření č. 6/2024 • 4. a) Příkazní smlouvu č. SML-24-1893, b) Příkazní smlouvu č. SML-24-1894, c) Příkazní smlouvu č. SML-24-2096 • 5. Smlouvu na provedení zimní údržby 2024-2025 • 6. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. NM-001030089962/003-VM-RE • 7. Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. NM-001030089880/001-VMRE • 10. Smlouva o dílo „Pronájem SW vybavení a podpory pro Monitorování a měření EnMS“ • 11. Výstavbu nové budovy ke zřízení dětské skupiny a podání žádosti o dotaci • 12. Výbudování nájezdu z bývalé komunikace I/37 na pozemek p. č. 4169 v k. ú. Osová Bítýška

Zastupitelstvo obce přiděluje: • 8. Obecní byt

Zastupitelstvo obce rozhodlo: • 9. Ukončit spolupráci se společností JIPOCAR týkající se výstavby větrných elektráren



Za účelem bezpečného přecházení kolejí byla ve čtvrtek 24.10.2024 instalována lávka a schodiště.

Do konce roku by měly být po obou stranách kolejí zprovozněny výtahy. Poté bude železniční zastávka v Osově Bítýšce zcela bezbariérová.

Podzimní čas na domácnostech Domova Kamélie Křížanov

Klienti domácností Domova Kamélie Křížanov, kteří v naší obci našli nový domov, nezaháleli ani během podzimních měsíců. Společně s pracovníky zazimovali zahrady a zpracovali letošní úrodu. S košíkem několikrát vyrazili do lesa a v jejich programu nechyběly ani výlety. Navštívili zoologickou zahradu ve Zlíně, přijeli za přáteli do Velkého Meziříčí, jeli se podívat na Bítešské hody. Moc se jim líbilo na Rodinném dnu se spolky a podzimním minitruhu, které se konaly v Osově Bítýšce. Ujít si nenechají ani Vánoční trhy, které se na domácí adrese uskutečnily během poslední listopadové neděle. Na domácnostech se letos stihly upravit dvě koupelny a z prostor určených pro terapii byl vybudován přímý vstup na zahradu, kde byla postavena nová terasa. Klienti v tento čas už vhlížejí Vánoce. „Během adventního období budeme tvořit a také péct cukroví,“ přibližuje plány vedoucí služby Jana Vaverková. Podívat se půjdou také na rozsvěcení adventních svítek a všichni se těší i na návštěvu dětí ze školní družiny při ZŠ Osová Bítýška, které přijdou zazpívat koledy. Letos tomu je už 9 let, kdy Domov Kamélie Křížanov začal v Osově Bítýšce provozovat sociální službu. Jde o Domov pro osoby se zdravotním postižením, jehož dva objekty byly postaveny v rámci procesu transformace organizace, jejímž zřizovatelem je Kraj Vysočina.

SK Osová Bítýška informuje

Skončila nám první část fotbalové sezony pro rok 2024-2025, do které jsme přihlásili čtyři mužstva.

Mužům A se po trochu rozpačitém začátku, kdy se mužstvu moc nedařilo a průběžně byli až na chvostu tabulky, začalo v půlce podzimní soutěže konečně dařit a vyhráli 5 zápasů po sobě. Díky těmto výsledkům se posunuli v tabulce na skvělé 5. místo.

Muži B v podzimní části velice překvapili. Do tohoto mužstva jsme zapojili hodně mladých hráčů a výsledek je, že ani jednou neprohráli. S 5 vítězstvími a 3 remízami vedou svoji soutěž.

Na podzim začali hrát i mladší záci. Tady se předpokládá, že se budou teprve seznamovat s velkým fotballem. A podle toho si také vedli, jak se říká – bylo to střídavě oblačně, sem tam výhra.

Naši nejmenší fotbalisté, mladší přípravka, mají za sebou první mistrovské zápasy. Musíme s radostí konstatovat, že se jim daří velice dobře a jsou překvapením své skupiny. U těchto dvou nejmladších mužstev nejde ani tak o výsledky, jak o to, aby to děti bavilo a měly z fotbalu radost. Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem trenérům a lidem, co se kolem fotbalu pohybují.

Od 1.10.2024 SK Osová Bítýška pořádá pingpongové čtvrtky, a to od 16:00-18:00 hod. Zúčastňuje se přibližně každý čtvrtek 10 až 12 dětí.

V Mateřském centru to tento měsíc opět žilo

Říjen jsme zahájili volnou Herničkou, kde se opět šlo několik rodičů s dětmi. V dalším týdnu nás čekalo pohybové odpoledne, při kterém jsme využili dětmi velmi oblíbený padák a zacvičili si. Cvičení jsme spojili s různými podzimními básničkami a poté si společně zatancovali na dětské písničky.

V druhé půlce října nás čekala podzimní procházka, kde byla pro děti připravena jednoduchá bojovka. Na konci procházky jsme si zahráli oblíbené hry, jako jsou: čáp ztratil čepičku, sochy a na schovávanou.

Poslední páteční odpoledne jsme využili k pečení perníčků na lampionový průvod spojený s rozsvícením vánočního stromčeka, na který se všichni moc těšíme. Pečení jsme si zpříjemnili nealkoholickým punčem a všichni jsme si společně strávený čas užili.

Pokud jste ještě nenašli naši „Herničku pro nejmenší“, neváhejte a přidejte se k nám. Nenechte si ujit listopadový program, máte se na co těšit.

Za Mateřské centrum Tereza Fňukalová, DiS.



Strašidelná stezka

V sobotu 9. 11. 2024 to v Bítýšce opět žilo. Konala se tam totiž strašidelná stezka, která nesla motto: „Noc je temná a plná hrůz.“ Přípravy na stezku probíhaly celý týden, a tak jsme se nemohli dočkat, až to celé vypukne. A protože jsou stezky dvě, letos poprvé jsme začali už od 16 hod., aby se malé děti méně bály. Děti musely na začátku nastražit ouška a poslechnout si příběh o čarodějnici Lexaně, která jim zadala různé úkoly, které musely splnit a donést Lexaně důležité ingredience do jejího lektvaru. Za to jim čarodějnice vyčarovala menší odměnu. Poté si mohly pochutnat na špekáčku a čaji, pro rodiče byl nachystaný svařák. První stezku navštívilo 151 dětí. Druhá stezka byla pro starší děti a dospělé a dorazilo na ni také spousta odvážných účastníků.

Děkujeme za spolupráci s organizací i ostatním spolkům – Myslivcům, Komunitnímu centru, hasičům (udělalí pro nás, co nám na očích viděli) a letos nově i chase, která nám také moc pomohla. Doufáme, že do toho s námi půjdou i v dalších letech.

Za SPOB Marie Bajerová, Simona Bajerová, Aneta Kutílková, Valentýna Karmasinová



PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

V sobotu 07.12.2024 od 8:00 do 10:00 hod.

bude probíhat naproti bytovkám u potoka
prodej vánočních stromků

jedle (150 – 220 cm) - cena 300 Kč/ks

obce Osová Bítýška a Záblati



Exkurze do Žďáru nad Sázavou

V úterý 22. října 2024 jsme jeli se třídami 8.A a 8.B vlakem do Žďáru nad Sázavou, kde jsme navštívili Informační a poradenské středisko při Úřadu práce. Měli jsme zde domluvenou besedu o volbě povolání. Žáci se seznámili se vzdělávacími možnostmi po základní škole a s aktuálními informacemi o možnostech uplatnění absolventů jednotlivých oborů v praxi. Dozvěděli se také informace o trhu práce v našem regionu a v celé České republice stejně jako informace o nárocích a požadavcích na jednotlivá povolání.

Po skončení besedy jsme se vydali na prohlídku Moučkova domu, kde jsme kromě stálé expozice dějin města Žďáru nad Sázavou mohli vidět také prvorepublikový obchod a měšťanský salón. Posledním bodem naší exkurze byla návštěva Regionálního muzea v prostorách městské Tvrze v centru Žďáru nad Sázavou. V muzeu právě probíhá velmi zajímavá výstava o Soužití s velkými šelmami. Během prohlídky jsme byli seznámeni s více či méně úspěšnými pokusy těchto šelem o soužití s lidmi v různých částech Evropy a upozorněni na hlavní problémy, s nimiž se tato vzácná zvířata potýkají.



28. říjen

V pátek dne 25. 10. 2024 proběhlo slavnostní kladení věnce při příležitosti 106. výročí vzniku samostatného československého státu. Touto tradiční poctou se vzdal hold všem, kteří se o vznik nového státu s názvem Československo zasloužili a díky kterým dnes žijeme ve vlastním svrchovaném státě. Je třeba stále připomínat zvláště v dnešní době důležité historické události a u mladých lidech podporovat občanskou souměřitost a vlastenectví. Akce se zúčastnili starostka obce Mgr. Lenka Štěpánková, místostarosta Ing. Jiří Tuček, ředitel školy Mgr. Milan Malý, zástupkyně ředitele školy Mgr. Marcela Hořínková a členové školního parlamentu, kteří si společně při této příležitosti připomněli pamětnou událost.



Halloween a Dušičky

Ve čtvrtek 31. 10. jsme si v naší škole připomněli tyto dva svátky během celoškolní tematické výuky. Děti mohly přijít v různých kostýmech a v rámci jednotlivých předmětů se setkávaly s halloweenovou či dušičkovskou tematikou. Od čtení a práce s textem přes počítání s dýněmi až ke zpěvu anglických či českých písní. V České republice dáváme přednost tradičním Dušičkám. V anglicky mluvících zemích, kde je Halloween nejvíce rozšířený, se slaví 31. října v předvečer Všech svatých. Jeho název je odvozen od „All Hallow's Eve“, což v překladu znamená právě předvečer Všech svatých. Historie sahá do Irska až ke Keltům. Ti v noci z 31. října na 1. listopadu slavili konec léta a příchod nového roku. Tento den se nazýval Samhain podle boha Samhaina, pána mrtvých. Při oslavách hořely obrovské ohně a lidé se oblékali do převleků, aby se chránili před zlými duchy. Hlubší význam má v Česku Svátek zesnulých, který všichni známe také pod názvem Dušičky. Slaví se 2. listopadu, den po Slavnosti Všech svatých. Právě v tento den si připomínáme zemřelé příbuzné či blízké osoby, navštěvujeme hřbitovy, vzpomínáme na ty, kteří už tu s námi nejsou, pokládáme na hrob květiny a zapalujeme svíčky.



Návštěva Planetária a Anthroposu v Brně

Žáci pátého, šestého a sedmého ročníku se 23.10. 2024 vypravili se svými učiteli na exkurzi do Planetária a Anthroposu v Brně. První přednáška byla v Planetáriu. Děti se usadily do pohodlných křesel a vydaly se na cestu do vesmíru. Dozvěděly se spoustu informací o souhvězdích, planetách, galaxiích a Slunci. Poté se přesunuly do jedinečného muzea Antropos, ve kterém je zkušený průvodce provedl prvními zmínkami o lidech na našem území. Nechyběla ani dobře známá replika mamuta, kterou si děti mohly dobře prohlédnout. Mezi dalšími zajímavostmi patřily kresby Zdeňka Buriana a ukázky ze života domorodců v Amazonii.



Spolufinancováno Evropskou unií | Operační program Zaměstnanost plus

MATEŘSKÉ CENTRUM OSOVÁ BÍTÝŠKA

PROGRAM NA PROSINEC 2024

6.12.2024 PŘEDVÁNOČNÍ TVOŘENÍ
13.12.2024 VOLNÁ HERNÍČKA
20.12.2024 VÁNOČNÍ POSEZENÍ
27.12.2024 ZIMNÍ PROCHÁZKA

MATEŘSKÉ CENTRUM OSOVÁ BÍTÝŠKA

Název projektu: Akční plán SCLLD pro OPZ+ MAS MOST Vysociny
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000205

Spolufinancováno Evropskou unií | Operační program Zaměstnanost plus

Obec Osová Bítýška, SDH Osová Bítýška, Chasa Osová Bítýška a Spolek pomponky Osová Bítýška

NÁVŠTĚVA MIKULÁŠE, ČERTA A ANDĚLA

u Vás doma dne 05.12.2024

Máte zájem o postrašení, pokárání či obveselení vašich ratolestí? Pokud ano, tak **do 30.11.2024** vyplňte **formulář** nebo volejte tel. číslo **724 907 101** a oznamte adresu, kontakt na rodiče, jména dětí a jejich případné pochvaly či „prohřešky“.

- Odkaz na formulář najdete na webových a facebookových stránkách obce.
- Z organizačních a časových důvodů Mikuláš navštěvuje pouze děti v Osové Bítýšce.
- Upozorňujeme, že nelze předem určit čas příchodu Mikulášovy družiny.
- Upozorňujeme, že obec, SDH ani Chasa nezajišťují pro děti mikulášskou nadílku.

Název projektu: Akční plán SCLLD pro OPZ+ MAS MOST Vysociny
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000205

Spolufinancováno Evropskou unií | Operační program Zaměstnanost plus

OBEC OSOVÁ BÍTÝŠKA

Vás srdečně zve
v sobotu **30.11.2024**
na

- ★ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
- ★ PRŮVOD SVĚTÝLEK
- ★ QHŇOSTROJ u sokolovny (v 18:00 hod.)

ZAČÁTEK V **17:00** U OBECNÍHO ÚŘADU

Tradiční občerstvení zajištěno – čaj, svařák, perníčky (vlastní hrníček dle uvážení)

Název projektu: Akční plán SCLLD pro OPZ+ MAS MOST Vysociny
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000205